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Bartók László 
 

Először is köszönöm a jelölést a Gyülekezetnek. Családommal, feleségemmel és 3 

gyermekemmel 2010-ben költöztünk Budakeszire, és ettől az időponttól járok, tartozok 

ehhez a közösséghez. Életem második gyülekezete, mivel 6 éves korom óta a Pasaréti 

Református Gyülekezetbe jártam, ahol még ifjúságom idején kb. 14-15 évesen 

megtértem és beálltam a szolgálatba; ifjúsági csoportot vezettem többedmagammal. 

Ebbe a mostani gyülekezeti közösségbe is megtaláltam a helyemet, és örömmel 

mondom, hogy sokakkal jó barátságot, testvérséget ápolok. Műszaki beállítottságom 

révén, elsősorban a templom tűzjelző berendezésével kapcsolatban végzek némi 

műszaki felügyeletet, de szívesen részt vettem eddig is az elektromos hálózat 

javításában, fejlesztésében. Ezért is csatlakoztam a megalakult „épület-fenntartási 

munkacsoporthoz”. Meg kell, hogy mondjam a presbiteri tisztségre nehezen szántam 

rá magam, jobban mondva több ellenérvem volt a saját személyemmel szemben- 

Alkalmatlannak éreztem és talán még most is alkalmatlannak tartom magam a 

tisztségre, de ebben a kérdésben is igaz, hogy az utolsó szó legyen az Istené; ami így 

hangzik: 1Kor. 1.26-29. Mert nézzétek csak a ti elhivatásotokat, testvéreim; nem sokan 

vannak köztetek, akik emberi megítélés szerint bölcsek, hatalmasok vagy előkelők. 

Sőt azokat választotta ki az Isten, akik a világ szemében bolondok, hogy 

megszégyenítse a bölcseket, és azokat választotta ki az Isten, akik a világ szemében 

erőtlenek, hogy megszégyenítse az erőseket: és azokat választotta ki az Isten, akik a 

világ szemében nem előkelők, sőt lenézettek; és a semmiket, hogy semmikké tegye a 

valamiket; hogy egyetlen ember se dicsekedjék az Isten színe előtt. Amennyiben 

megtörténik megválasztásom, úgy továbbra is imádságos lélekkel és építő 

közreműködésemmel kívánom a Gyülekezet munkáját segíteni!  

https://fatorony.hu/
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Bodnár Gábor  

Áldás, békesség! Bodnár Gábor vagyok, 1974-ben születtem Nagyváradon 

katolikus családba. Tizennyolc évesen egyetemi tanulmányaim miatt költöztem 

Budapestre, ahol megismerkedtem feleségemmel, Edittel. Isten Szent lelke a budai 

református gyülekezetbe vezérelt minket ahol mindketten felnőttként konfirmáltunk. 

Három gyönyörű gyermekkel áldott meg bennünket az Úristen: Maja, Imola és Mátyás. 

Ketten közülük már itt konfirmáltak Budakeszin, legkisebb gyermekünk pedig most 

kezdte el a konfirmációs előkészítőt. Először informatikusi, majd később digitális 

marketing területen is szereztem diplomát, jelenleg egy gyógyszercégnél dolgozom. 

Nyolc évvel ezelőtt költöztünk Budakeszire, és több mint hat éve járunk rendszeresen 

ebbe a gyülekezetbe. Kezdetek óta próbálok minél jobban bekapcsolódni a gyülekezeti 

életbe, így szinte a megalakulásuk óta lelkes tagja vagyok a férfi– és a házaskörnek 

is. Ennek is köszönhetően -Istennek hála- az elmúlt években rengeteg nagyszerű 

emberrel ismerkedhettem meg, elmondhatom, hogy sok barátságot sikerült szereznem 

a gyülekezeten belül. Szolgálatként többek között részt veszek az IT/Média 

munkacsoportban és a gyülekezeti fatorony.hu weboldal tartalom frissítését is végzem. 

Rendkívül hálás vagyok Istennek, és köszönöm, hogy jelölést kaphattam a presbiteri 

tisztségre. Biztos vagyok benne, hogy a kapott és szerzett talentumokkal hasznára 

lehetek gyülekezetünknek Tisztában vagyok vele, hogy ez nagy felelősséggel is jár. 

Ígérem és fogadom, hogy megválasztásom esetén minden erőmmel, tudásommal és 

tehetségemmel azon leszek, hogy gyülekezetünk gyarapodjon lelki, szellemi és anyagi 

téren egyaránt. Mert “Ha valaki közületek nagy akar lenni, legyen a szolgátok, és ha 

valaki közületek első akar lenni, legyen mindenkinek a szolgája.” Márk 10,43- 44 Isten 

áldását és a Szentlélek vezetését kérem a megválasztandó presbitérium szolgálatára! 

“Testvéreim, én nem gondolom magamról, hogy már elértem, de egyet teszek: ami 

mögöttem van, azt elfelejtve, ami pedig előttem van, annak nekifeszülve futok 

egyenest a cél felé, Isten mennyei elhívásának Krisztus Jézusban adott jutalmáért. Pál 

Filippi 3, 13-14 

  

https://fatorony.hu/
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Csanády András 

Richárd  

Csanády András Richárd közgazda vagyok, apám és két nagyapám nevének boldog 

örököse. A hitvallást természettudós édesanyámtól és erdélyi születésű apai 

nagymamámtól kaptam, aki az első Magyarországon egyetemet végzet református női 

hitoktató vallástanárok egyike volt. Lelki cseperedésem elrejtett evangélikus nyári és 

téli táborokban, illetve a pasaréti gyülekezetben zajlott, ahol végül Cseri Kálmánnál 

konfirmáltam. Iskolámat a hajdani Notre Dame de Sion zárdából lett Oleg Kosevoj 

orosz tannyelvű intézmény helyét átvevő Arany János Általános Iskolában és 

Gimnáziumban végeztem a Sas-hegyi természetvédelmi terület alatti 

gyermekbirodalomban. Rövid időre voltam asztalos inas, laboráns segéd, portás és 

mezőgazdasági szüreti alkalmi munkás. Az 1980-as érettségit követően egy évig 

voltam sorkatona, majd műegyetemi gépészhallgató és rajzoló egy tervező intézetben. 

Kilenc évig tudományos segédmunkatársi tevékenységet végeztem a Magyar 

Tudományos Akadémia, akkor még önálló saját intézeteiben. Időközben 1991-ben 

végeztem a Budapesti Közgazdaságtudományi Egyetemen és még ugyan ezen év 

végén megnősültem. Feleségem Vajdics Anikó közgazdász, pszichodráma vezető, 

műfordító, spanyol nyelvtanár, aki három csodálatos – Bálint, Gábor, Lőrinc nevű – 

fiúgyermekkel ajándékozott meg. 1993 óta, amikor megszületett első gyermekünk, az 

államigazgatásban dolgozom, abban a reményben, hogy gyermekeimnek és velük 

együtt a jövő generációknak is jut még annyi isteni szeretet a teremtett világból, mint 

nekünk. Budakeszin a 1970-es években a szüleim vették azt a Kálvária alatti telket, 

amelyen a nyolcvanas években édesapám döntően saját kezűleg, engem és 

testvéreimet is bevonva épített egy házat. A nyolcvanas évek második felétől ez vált 

az én és később saját családom lakhelyévé. A budapesti templomokból az 

ezredfordulón szoktunk ki a budakeszi gyülekezetbe, ahol akkor épült fel az új 

„Fatemplom”. 2012-től váltam a Budakeszi Református Egyházközség, Gyülekezet 

presbitériumának tagjává, ahol az elmúlt második ciklusomban már, mint jegyző 

szolgáltam. Köszönettel vettem, hogy újra jelölést kaptam a presbitériumi tagságra, és 

amennyiben az Egyházközség Közgyűlése újra elfogad, örömmel végzem tovább az 

Úristen áldását szolgáló reám bízott feladatokat, a gyülekezetért vállalt teendőket. 

Számomra ez a megbízatás is a teremtett világ szolgálatát jelenti, amelynek egyik 

csodájáról „Vér” címmel így szól Szilágyi Domokos erdélyi költő – sajátommá fogadott 

– ars poeticája: „Véremmé vörösül a világ, / kering szorgalmas ereimben. / Ezért kell 

tennem: ne csak értem,/ hanem általam is keringjen.”  

https://fatorony.hu/
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Csuka Gábor  

Áldás Békesség! 

Immár két ciklus óta vagyok tagja a Budakeszi Református Gyülekezet 

presbitériumának. Köszönöm a gyülekezetnek, hogy újabb ciklusra kaptam jelölést.  

Felnőtt fejjel konfirmáltam, amelyhez igencsak sok köze volt feleségemnek, 

Krisztinának és talán annak is, hogy apai nagyapám rektor volt, míg anyai nagyapám 

felmenői református lelkészek. Itt kaptam az igét, Mert ahol ketten vagy hárman 

összegyűlnek az én nevemben: ott vagyok köztük. (Mt. 18,20)  

Mindhárom fiúnk a Baár-Madas református Középiskolában érettségizett, ketten már 

kirepültek, Balázzsal viszont itt a gyülekezetben lehet még találkozni.  

Még Hamburgban, az ottani magyar szórvány gyülekezetben lettem presbiter, majd 

hazaköltözésünk után a frissen önállóvá vált Svábhegyi Református gyülekezet első 

választott presbitériumának lettem tagja. 2001-ben Budakeszire költöztünk – így előbb 

utóbb átigazoltunk, - azóta itt szolgálok. 

Úgynevezett dolgozói éveimet az informatika világában töltöttem a különböző 

munkakörökben, voltam külföldi és magyar kis és nagyvállalatnál is. Többször megélt 

munkanélküliségem során éltem meg hogyan hord Isten a tenyerén, rá hagyatkozva 

hihetetlen módokon hozott ki ezekből a helyzetekből, az így formált hitem vezet a 

gyülekezeti munkámban is.  

Több iniciatívánk gyökeresedett meg a gyülekezetben, többek között a Húsvét 

vasárnapi zarándoklat, a vasárnapi Agapé, a Karácsonyi vásár. Szerkesztettem 

gyülekezeti lapot és útjára indítottuk a fatorony.hu-t is. A gyülekezeten túl 

feleségemmel részt veszünk ökumenikus imakörben. Az idén megalakuló IT/Média 

munkacsoportot szervezem, a YouTube csatornánk – amelyen az Istentiszteleteinket 

közvetítjük - is előbb utóbb révbe ér.  

Most, hogy szabadabban választhatom meg mit csinálok, új kapukat nyitottak előttem, 

a helyi gimnáziumokban taníthatok és ha Ő is úgy akarja unokáimra is jut majd 

elegendő figyelmem. 

Békesség Istentől 

Csuka Gábor  

https://fatorony.hu/
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Földváryné  

Dr. Kiss Réka  

Földváryné Kiss Rékának hívnak. Férjemmel és két lányunkkal Telkiben élünk. 

Történészként dolgozom. Ajándékként élem meg, hogy a munkámra valódi 

hivatásként tekinthetek. Tíz éve a Nemzeti Emlékezet Bizottság elnökeként egy 

olyan intézményt vezetek, amelynek legfőbb feladata a kommunista diktatúra 

történetének feltárása és az áldozatok emlékének megőrzése. A Károli Gáspár 

Református Egyetem Hittudományi Kara (a „Teológia”) egyháztörténeti 

tanszékének vezetőjeként pedig magyar egyháztörténetet tanítok, azzal a 

reménységgel, hogy egyházunk története olyan kincsestár, amely egyszerre 

segíti a következő lelkésznemzedéket református identitása megerősítésében 

és az egyház közössége előtt álló feladatok, kihívások újragondolásában. 

Férjemmel, Földváry Gáborral ökumenikus házasságban élünk. Gyermekeink, 

akik közül egyik katolikus, másik református vallású, mindkét közösségben 

otthon érzik magukat. A mindennapok családi ökumenéje, az egymástól való 

tanulás, egymás hitéből való gazdagodás az elmúlt években sokat segített 

keresztyén hitünk elmélyítésében és Krisztushoz való közeledésünkben. 

Húsz éve költöztünk Telkibe. Isten iránti hálával gondolok arra, hogy Boros 

Péter és Edina rendszeressé váló szolgálatának köszönhetően a Telki 

Szórványgyülekezet új erőre kapott. Megtiszteltetést jelent, ha ebben a 

szolgálatban a segítségükre lehetek.  

Soli Deo Gloria!  

https://fatorony.hu/
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Dr. Karasszon Mihály  

Karasszon Mihály vagyok, az Egyházközségünk jelenlegi főgondnoka. Mivel komoly 

elődeim voltak Fodor József és Fejes Feri bácsi személyében, hűségben és 

szolgálatkészségben bizony magas mércének kell megfelelni… 

Református lelkészi családban nevelkedtem, hiszen édesanyám is és nagyapám is 

református lelkészek, anyám nagybátyja ószövetség professzorként 1956-ig a pesti 

teológia dékánja volt. Édesapám parókus lelkészként folyamatosan az ószövetségi 

tudományokkal is foglalkozott, a bibliafordítás, kommentár írás, majd a debreceni 

teológián oktatás jelentette az életét. Így számos tudnivalót természetes módon már 

otthon magamba szívtam, de a megtanulhatókon túlmenő lelki töltetre vonatkozóan is 

mintapéldákat láthattam magam előtt. 

Szakmai pályafutásomat gépészmérnökként kezdtem, először az egyetemi 

oktatásban, majd kutató intézetben dolgoztam, közben doktoráltam. Ezt követően a 

szerkezetgyártásba tanultam bele, ahonnan a kereskedelembe vezetett az utam. 

Jelenleg egy fémbútorgyártó cég ügyvezetője vagyok Zsámbékon. 

Feleségem Budajenőn állatorvos, aki evangélikus lelkészi családból származik, bár 

anyai ága révén maga hívő katolikus. Két lányom és egy fiam van, valamit öt 

lányunokám. ’92 óta élünk Budakeszin, bár a gyülekezetben csak később aktivizáltam 

magam – Merétey Sándor nagytiszteletű úr hívogató szavára. 

Posztomat – ha mégoly megtisztelő is, a megfelelő emberi és szakmai alázattal 

végzendő szolgálatnak tekintem, tudva, hogy elfoglaltságaim miatt egyházi 

feladataimat talán nem is tudom maradéktalanul elvégezni. A csendes, de hűséges 

gyülekezetépítést, a testvérek közötti harmónia elősegítését tartom feladatomnak, 

melyben a Szentlélek Úristen segítségére támaszkodom. 

    Ó mily szép és mily gyönyörűséges, 

     Ha a testvérek egyetértésben élnek… 

https://fatorony.hu/
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Korsós Ádám  

Korsós Ádám vagyok 51 éves, nős, három gyermek édesapja. 

Konfirmációmkor választott igém: Jakab levele 4. részének 7. verse: 

„Engedelmeskedjetek azért az Istennek, de álljatok ellen az ördögnek, és elfut 

tőletek.” 

Azért is választottam bő 35 évvel ezelőtt ezt az igét, mert rövid és tömör, de 

egyben mindent tartalmaz. 

Hogy hogyan kerültem a református egyházba? Arra egyszerű válaszom, 

beleszülettem. 

Szüleim mindketten református lelkészek voltak a noszvaji református 

gyülekezetben. 

Így számomra nem volt kérdés, hogy ki és mikor keresztel konfirmál, ad össze 

minket a feleségemmel és Istennek hála még az unokákat is megkeresztelhette 

édesapám. 

A Debreceni Református Gimnáziumban érettségiztem 1990-ben, majd 

Nagykőrösön végeztem tanító - hitoktatóként, de mivel a tanítói szerep 

számomra kényelmetlen volt, így át képeztem magam, jelenleg beszerzéssel és 

közbeszerzéssel foglalkozom. 

2005-ben költöztünk Telkibe, azóta járunk budakeszi református gyülekezetbe 

és gyermekeink is itt konfirmáltak, illetve a legkisebb is itt fog a közeljövőben. 

Kihívás számomra a presbiteri szerep hiszen egy parókián felnőve sok olyan 

presbiterrel találkoztam, akik példaként járnak előttem, akikhez fel kell nőnöm. 

  

https://fatorony.hu/
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Kunfalvi Mónika  

1981. augusztus 1-én születtem Budapesten. 2018 óta élünk Budakeszin 

férjemmel és három gyermekünkkel. A legidősebb jövőre fog konfirmálni. 

Mindannyian református hittanra járnak és tagjai a cserkészcsapatnak. Közel 2 

éve vagyunk a Budakeszi Gyülekezet tagjai. Kisebb gyermekeink már itt 

részesültek a keresztség sákramentumában.  Gyermekkoromat református hitet 

gyakorló családban töltöttem. Családunkban hitoktató, kántor és lelkész is van. 

Pénzügyi és számviteli végzettséggel rendelkezem, jelenleg könyvelőként 

dolgozom. 2023. január óta Nagytiszteletű Lelkész Úr kérésére az egyházunk 

könyvelését vállaltam. A férjem műszaki végzettséggel szintén szolgálatot 

vállalt az egyház műszaki csoportjában. Próbálunk lehetőségeinkhez mérten 

minél több részen szolgálatot vállalni és segíteni. Ezáltal mi is egyre jobban 

megismerhetjük a Testvéreket, akiktől már így is rengeteg segítséget kaptunk. 

A pótpresbiteri jelölésemet megtisztelőnek érzem és hálával köszönöm. A 

tisztséget megválasztásom esetén Istentől kért bölcsességgel és 

iránymutatással szeretném betölteni. 

 

„Aszerint, hogy ki-ki milyen lelki ajándékot kapott, legyetek egymásnak 

szolgálatára, hogy az Isten sokféle kegyelmének jó letéteményesei legyetek.” 

(1Péter 4,10)  

https://fatorony.hu/
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Dr. Mrázik Mária  

„Erre így szól az Úr: Ha megértesz, megengedem, hogy újból szolgálatomba 

állj. Ha értékes dolgokat beszélsz értéktelenek helyett, akkor szószólóm 

lehetsz...” 

Jeremiás könyve 15, 19  

 

1983. júniusában költöztem Budakeszire. Özvegy vagyok. A fiammal, Somával 

együtt 2011. június 13. napján konfirmáltam a Budakeszi Református 

Gyülekezetben.  

A Persbitérium tagjaként 2018 óta szolgálok, igyekszem részt venni a 

gyülekezet munkájában, a különböző alkalmakon. Ügyvédként tevékenykedem 

a saját irodámban, és a gyülekezet tagjainak is segítséget nyújtok jogi 

problémáik megoldásában. Korábban pedagógusként dolgoztam, örömteli 

elhívás számomra, hogy jelenleg megbízott hitanoktatóként a telki általános 

iskolában két csoportban református hittant taníthatok. 

Szolgálatommal arra törekszem, hogy a hagyományok megőrzése mellett a 

Gyülekezet életében teret kapjanak újító elgondolások, gazdagítsuk 

eszköztárunkat, és bízom abban, hogy ezáltal minél szélesebb körben 

bevonhatjuk a Gyülekezet mindennapjaiba a keresztyén testvéreket szűkebb és 

tágabb környezetünkben egyaránt. 

  

https://fatorony.hu/


 

Presbiter jelöltek 2023. 

Nagy János  

Nagy János vagyok. 1981-ben születtem, és Bárándon, egy Hajdú-Bihar 

vármegyei faluban nőttem fel. Balogh László lelkipásztor áldásos 

munkájának köszönhetően kapcsolódtam be a bárándi református 

gyülekezet életébe; itt konfirmáltam, majd a Debreceni Református 

Kollégiumban érettségiztem. 2006-ban történelem szakos bölcsész-tanár 

diplomát szereztem a Károli Gáspár Református Egyetemen. 2005 óta 

Orbán Viktor személyi titkáraként dolgozom, 2015 óta államtitkári 

rangban. Munkám során kiemelten fontosnak tartom a keresztyén, 

református értékeink képviseletét. Korábban Budapesten a kelenföldi 

gyülekezetbe jártunk, itt kötöttünk házasságot feleségemmel, Balczó 

Laurával, és két lányunk keresztelője is itt történt. Budakeszire 

költözésünket követően csatlakoztam a gyülekezethez. A presbiteri 

jelölést köszönettel véve szeretném közösségünk javát szolgálni. 
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Dr. Soós Enikő  

Dr. Soós Enikő vagyok. 1978-ban születtem Siófokon. Gyermek –és ifjúsági 

éveimet Balatonlellén töltöttem. Apai nagyszüleim által kerültem közel már 

kisgyermekként Istenhez. Az ő korai haláluk miatt azonban majd csak 

felnőttként, 2012-ben tettem konfirmációi fogadalmat. 2013- óta élek a 

családommal Budajenőn. 

Ipari termék –és formatervező mérnökként végeztem 2001-ben. Azóta 

felsőoktatásban dolgozom, tudományos munkatársként néhány évet a 

Kaiserslauterni Műszaki Egyetemen töltöttem, majd pedig a Budapesti Műszaki 

és Gazdaságtudományi Egyetem adjunktusa lettem. 

A Gyülekezet életét – Isten iránti hálával - évek óta igyekszem több területen is 

aktívan támogatni: programok/rendezvények szervezésében, a honlap 

fejlesztésében, beszerzések bonyolításában, technikai feladatok ellátásában. 

Köszönöm a gyülekezeti tagok részéről a megtisztelő jelölést! Akár a 

presbitérium tagjaként, akár gyülekezeti tagként, a továbbiakban is szívesen 

segítem a közösséget legjobb tudásom és a kapott tálentumok szerint, különös 

tekintettel a budajenei szórványban lévő, jelenleg kicsi, de reménység szerint 

folyamatosan bővülő gyülekezetre, abban a tudatban, hogy „Hű az Isten, aki 

elhívott titeket az ő Fiával, Jézus Krisztussal, a mi Urunkkal való közösségre.” 

(1. Kor. 1,9.) 
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